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EHT no matematuke 2021 roga. Bapuaunr 3

HpI/I BBIIIOJTHCHUH 3aI[aHHI71 C BLIGOpOM OTBETA OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOJKETE BIIMCATh WIIM 3arPy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUYHUTEIb
YBUIUT pE3YJbTaThl BHIMOMHEHUs 3aJaHUN C KPAaTKUM OTBETOM M CMOXET OLEHHUTb 3arpy’KEHHbIE OTBETHI K 3aJlaHMSM C Pa3BEPHYTHIM
oTBeTOM. BrIcTaBlIeHHBIE yuuTeneM 0auibl 0TOOpa3aTCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. H (S (S) (5] (S SiIn — — S —
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AuIUTE 3HAYCHUE BbIPpAKEHUSA

2. Pemmre ypaBHeHue: /X + /x = 2.
12 2)0 3)3 41 5)4
2x—3y=—1,
3. Pemmute cucrem aBHEHUIL:
yop Y _0,75.
by

D@5 2)0:;-7)  HH3) HGH) H(LY

4. ABTOOYyC U Ipy30Basi MallWHA, CKOPOCTh KOTOPOH Ha 19 kM/4 Gonble CKOPOCTH aBTOOyca, BHIEXAIN OXHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT
JPYTY M3 JIBYX TOPOJIOB, PacCTOSHHE Mexay KoTopbiMu 218 kM. HaiiuTe ckopocTh Ipy30BOii MaIIMHEL, €CIIM H3BECTHO, YTO OHH BCTPETHIINCH
yepes 2 uaca Mocie Bble3/a.

1) 54 xm/a 2) 45 xm/4a 3) 65 km/4 4) 64 xm/9 5) 60 km/4a
5. Haiiyre o6acts onpenenenus Gynximn y = 4 /log: (x+2).
D (=2i4e)  2)(=2:1] 3 (=2—-1] 4 (—ex=1)  5) [~ 40

2
5972 < 125,
6. Pemmre cucTeMy HEPABEHCTB: < 1 >2x23x 1
2 >

> .
7 49
1 1 1
DEL3] 2) [—;2) 3) [—5;2} 4) [—;3) 5)(-1;2)

1
7. Me>1<)1y ypcnamu A =6u B = 5 BCTaBbTE MOJIOKUTENbHOE Yrciio C Tak, YTOOBI TOJIy4YUJIOCh TPU NMOCIEA0BATECIbHBIX YWICHA A, CuB

reomeTpuyeckoi nporpeccun. Yucno C paBHO
1 3 2
Dy V33 % D3 93

8. Vkaxwurte o6umii Bun neppoobpasnoit ans gyuxiuu: f(x) = 2%,

X 2

DF)= oo +C DFW=2IC ) F@=24C 9 FW=21C 5 FE)="14C

9. K okpyxnoctu npoBeneHa cexkymasi CA, CB = AB = §. [lnuna kacarensHoit CE paBHa

DS8V3  2)12  3)8/2  4H6vV2 516

10. B map pagmycom 5 M BITMCaH HMJIMHAP C JHAMETPOM OCHOBaHUS 6 M. BricoTa munmmHapa paBHa

H1om  2)4m  3)6m 4)8m S5 12m
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11. Cymma 4ieHOB OeCKOHEYHO yOBIBAIOIICH TeOMETpPUYECKOi Mmporpeccku B 3 pasa Oosblie ee mepBoro wieHa. Haiiaure oTHoleHuHe
by
bs

1 4 4 3
1) 2) 3 3) 5 4) 3 5) 1

12. Bsrucnure 0,(53) + 1,(2).

20 25 25 25 25
D 1= 1— 1— 2— —
) 33 2) 33 3 30 D 33 2 33

1-0,5x <4+x,
9—-2,8x>6—1,3x.

1)0;1;2 2)1;2;3;4 3)0;1;2;3 4H1;2 5)1;2;3

13. HaiimuTe menbie MoIoKUTEIbHBIC peuIeHusA CUCTEMBI HEPABCHCTB: {

14. Ykaxute o61mmit BuI nepBoobpasHoit as gyskmmu f (x) =

1 3

—mnpnxe <E,+°°) .

D) F(x) =2V —34C  2) F(x) = —2v2x—34C 3)F(x):%\/2x73+C ) F(x) = VIx—3+C
5)F(x) = —V2x—3+4C

15. Haiinute yron B tpeyronsauka ABC, ecu A(1; 1), B(4; 1) u C(4; 5).
1) 90° 2) 60° 3) 135° 4) 120° 5) 30°

16. B nexoropom ropone 484 000 sxureneid. I3BECTHO, 4TO KaXKIbIH IO KOJIWYECTBO JXUTeNeH yBennunBainoch Ha 10%. Uucno xurenen
2 roja Ha3aJ cCoCTaBIsIO?

1) 385 600 2) 400 000 3) 350 000 4) 300 000 5) 387 200

17. TanreHc MeHbLIEro yIia TpeyroiabHUKa co cropoHamu 10 cM, 17 cM, 21 cM, paBeH?
8 3 5
1)1,4 2) — 3) = 4) - 5)0,8
) R

18. Yucnurenu aByx npoOeil MpomopUUOHATEHBI YiciaaM 2 U 7, a 3HaMEHATENU 3TUX ApoOell COOTBETCTBEHHO NMPONOPLUOHANBHEI YHC-

37
nam 3 u 8. CpenHee apudmMeTHIeckoe 3THX Ipobeii paBHO 144 Haiimure 3t 1poou.

8 28 2 7 4 14 6 21 2 7

D-u nipl HnIyZ H2up 5 Sy

) 5% 20 ) 5" 5 ) 5" 0 ETREY TRy
VX2 —4x+3

19. HaiiguTe nenble pemieHus. yA0BISTBOPSIONIE 00NacTy onpeenenus QyHkum: y =

V4 —x?
1)0;1;2 2)-1;0; 1 3)-2;-1;1 4H-1;1;2 5)-2;-1;0

20. Omnpenenure IIMHY TAArOHAIM OCEBOTO CEYECHUS IMIIMHIPA C PAJNYCOM 5 CM U BBICOTOH 24 cM.

1)32cm 2)26 cm 3)30cm 4) 27 cm 5)25cm

Anus u ApMaH pelwiu 001aropoanTs CBOIO Aady. JiuHa Beero yyactka 27 M, a ero miomans 405 m2. Beicora gauHoro no-
MHKa 0e3 KpBILIK paBHA 2,5 M, MIMPHHA B 2 pa3a 0oJbllie BBICOTHI, a JUTMHA OCHOBAHUS Ja4HOTO JOMHKA Ha 11 M OoJbIIe ero Iiu-
puHBL. Bokpyr noMmka 3aachansTHpoBai JOPOXKKY.

21. Haiigute nepumMeTp OCHOBAHUS JAYHOTO IOMHUKA.
1)24wm 2)32wm 3)21wm 4)40 m 5)42 ™

22. Anus v ApMaH peniuiif OrOpOANTh y4acTOK 3a00poM ¢ BopoTaMu JjinHoi 2 MeTpa. Haiiaure niuny 3a0opa (6e3 yuera BOpor).

1) 405 m 2)40 m 3)82 ™ 4)42 m 5) 84 ™
23. Haiigute 00beM gaqHOTO JOoMHKA (0€3 yueTa KpBIIIH JJoMa).
1)105M  2)100M°  3)400M°  4)200M°  5)250 m>

24. Ecny yBeNMUYHTH IIUPHHY OCHOBAHHMS JaYHOTO TOMUKA Ha 3 M, a ero JAJIMHY Ha 4 M, TO BO CKOJIBKO pa3 yBEIHYHUTCS IIIOMIAlh OCHOBA-
HHS Ja4HOTO JOMHKA.
1) B 1,5 paza 2)B 0,5 paza 3) B2 paza 4) B 4 paza 5) B 3 paza
25. [Inowane 3aacdaibTUPOBAHHON JOPOKKH BMECTE C OCHOBAHUEM JJAYHOTO JJOMHKA paBHa 126 M2, M3BecTHO, 4TO MIUPHUHA JOPOXKKH
Be3/Ie O/1Ha U Ta ke. HalinuTte mupuHy 10poXKKH.
1) 120 cm 2) 50 cm 3) 100 cm 4) 80 cm 5) 60 cm
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logs V14
log;s \/ﬁ

26. Haiinute 3Hau€HNE BBIpAXKEHUS

5 1 2
1) 2! 2)1,5 3)-1,5 4) — 5) —= 6) 1,2 7 = 8) 571
6 2 3
T(a— 1
27. VYKakuTe BbIPa)KEHMsI, 3HAUCHUS KOTOPBIX PaBHbI KOPHIO YpaBHEHUSL: a 1 6) = Sa ;_ ) —3(a+2).

-1

~1
1 (%) )2 34 4HV1e 5 V16  6) V8 7)(—%) 8) V4

V2x+3+3y+3=17,
5V2x+3-2y/y+3=1.
D33 2y&7) 327 4)(0;3) 5)[3; 5] 6)[-1;1] 7)[2; 5] 8) [3; 5]

X
28. Kakomy npoMexyTKy MPUHAUISKUT OTHOIIEHHE —, TIE (X; V) — pelLIeHUe CUCTEMbl yPaBHEHHUI:
y

29. Cymma ABYX IOCIIEIOBATENIBHBIX HAaTypaJIbHBIX YHCEN, 3aJlaHHBIX BHIA 371, paBHa 21, a ux mpousBeneHue 108. Ykaxurte naHHBIE
qpcIa.

D10 2)7  HIL H9 513 68 N2 8 l4

30. U3 TIPETIOKEHHBIX HHXKC MIPOMEIKYTKOB, YKaXuTe MPOMEIKYTKHU YAOBJICTBOPAIOIINC PCHICHUIO HCPaBCHCTBa

(x+2)(x=3)(2x+5) = 0.

DBite) 2 [-23]  3)[-25-2] 4 (~=-25 5 (=23)  6) (~ex-25) 7) [V +)
8) (—3;-2)

31. U3 HmKenepeuucIeHHbIX Map YhCell, BHIOSpHUTE Te, KOTOPHIE SABISI0TCSA PEHICHUEM CUCTEMbl YPaBHEHUH:

(GO 2 {(FF)) oG
{53))

sinx-cosy =

oD 2D} D)
J(EHIE

32. Haiizure MHTEpPBAI, KOTOPOMY TIPUHAIEKHUT 3HAYEHUE HHTerpaia S = | COSxsinxdx.

|
Nl:\m:

D105 2)[-1-025 3)(-0,505) 4 [-1:00 5051 6 {LL5)  7) (0,512
8) [0:1,5)

33. OpHa U3 AuaroHaseil mapajiesiorpaMMa MepreHANKyIsipHa cTopoHe. HaiuTe 3Ty AnaroHans W MIJIOMIa b MMapajuieIorpaMMa, eCin
€ro nepuMeTp paBeH 16 cM, a pa3HOCTb CMEXKHBIX CTOPOH PaBHaA 2 CM.

D36em®>  2)80cm®  3)13em 4)5cem S)dem 6)12em T)12em® 8)6em?

34. Haiinure npoussoanyto Gyukuuu: y = In(v/4+ 3x).
1 1 1 2 3 1 2 3
1 4) — — -
) 2(4—3x) 3 8 — 6x ) 4(4 —3x) 2 2(4+ 3x) 6) (4+3x) D 16 —3x 8 8 4 6x

3S. UYepes BepiMHy OCTPOTO yIvia NpsIMOYroibHOro TpeyroibHuka ABC ¢ npsimbiM yriioMm C npoBefeHa npsiMast 4D, nepneHauKynspHas
IUIOCKOCTH TpeyroibHuka. Halinure paccrosuue ot Touku D 1o Bepumnsl B, eciu AC =8, BC=9 u AD = 10.

D7V5  2)V145  3) V245 4132 5 V125 6)5VT 7175 8) 5V5
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